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VERBALE N°  2
SEDUTA DEL  12/01/2021  

(Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi istituzionali)

L’anno 2021 (duemilaventuno) il giorno 12 (dodici) del mese di gennaio, la Commissione 2ª è convocata dal
Presidente Conti in modalità telematica secondo quanto previsto dall’art. 73 del D.L. n. 18/2020 del 17 marzo
2020 convertito in Legge  n. 27 del 24 aprile 2020, alle ore 9.00 con il seguente ordine dei lavori:

1. Comunicazioni del Presidente;
2. Esame ed espressione di parere sull' O.d.G N° 1422/20 “perché gli OPI non sono hobbisti” -

proponenti: Antonella Bundu, Dmitrij Palagi;
3. Esame ed espressione di parere sull' O.d.G N° 1423/20 “per un efficace sistema di controllo

puntuale sulle aree mercatali e sulle attività” - proponenti: Antonella Bundu, Dmitrij Palagi;
4. Varie ed eventuali .

Per la Direzione del Consiglio sono stati invitati sulla piattaforma Teams il Direttore Dott. Pietro Rubellini, la
P.O.  Direzione  del  Consiglio  e  Commissioni  Consiliari,  Sabrina Sezzani,  Vieri  Gaddi  per  la  diretta  in
streaming. 
Alle ore 9.00 sono presenti  telematicamente  il  Presidente  Conti,  il  Vicepresidente Masi  e la  Consigliera
Bundu.
Alle ore 9.04 sono presenti telematicamente i Consiglieri: Bocci e Montelatici.
Alle ore 9.05 sono presenti telematicamente i/le Consiglieri/Consigliere: Felleca e Rufilli. 
Alle ore 9.08 è presente telematicamente il Consigliere Piccioli.
Alle ore 9.10 sono presenti telematicamente i  Consiglieri: Armentano e D’Ambrisi.

Il  Presidente  Conti procede  all’appello  della  Commissione  2ª per  accertare  la  presenza  dei/delle
Consiglieri/Consigliere:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA
Presidente Conti Enrico
Vicepresidente Masi Lorenzo
Componente Armentano Nicola
Componente Bocci Ubaldo
Componente D’Ambrisi Angelo
Componente Felleca Barbara
Componente Montelatici Antonio
Componente Moro Bundu Antonella
Componente Piccioli Massimiliano
Componente Rufilli Mirco
ed apre la seduta congiunta alle ore 9.10 essendo presente il numero legale.

Il Presidente Conti saluta i presenti e introduce l’ordine dei lavori.
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Alle ore 9.11 si connette telematicamente il Consigliere Giorgetti.

Il Presidente Conti passa la parola alla Consigliera Moro Bundu per l’illustrazione dell’ O.d.G n.
1422/2020 in qualità di prima firmataria dell’atto.
La  Consigliera  Moro  Bundu  afferma  che  con  l’Ordine  del  Giorno  si  intende  chiedere
all’Amministrazione Comunale di volersi attivare presso la Regione Toscana affinché sia avviata
una  revisione  della  Legge  Regionale  23  novembre  2018,  n.  62  “Codice  del  Commercio”  per
recepire quanto previsto dall'articolo 4, comma 2, del decreto legislativo n. 114 del 1998 “Riforma
della disciplina relativa al settore del commercio” che esclude coloro che vendono o espongono per
la  vendita  le  proprie  opere d’arte,  nonché quelle  dell’ingegno a carattere  creativo,  comprese le
proprie  pubblicazioni  di  natura  scientifica  o  informativa,  realizzate  anche  mediante  supporto
informatico  dalla  disciplina  sul  commercio  con tutto  ciò  che  ne  consegue sul  piano fiscale,  di
richiesta dei permessi e di limitazione all’attività.
Alle ore 9.19 si connette telematicamente il Consigliere Cocollini.
Prende la parola il Presidente Conti che ritiene l’atto accoglibile e mette in votazione l’O.d.G. n.
1422/2020 “perché gli OPI non sono hobbisti” che riporta il voto favorevole di tutti i presenti: n. 12
(dodici) voti favorevoli: E. Conti, L. Masi, N. Armentano, U. Bocci, E. Cocollini, A. D’Ambrisi, B.
Felleca, F. Giorgetti, A. Montelatici, A. Moro Bundu, M. Piccioli, M. Rufilli.

Il Presidente Conti passa la punto n. 3) dell’ordine dei lavori, ossia esame ed espressione di parere
sull'  O.d.G  N°  1423/2020  e  passa  la  parola  alla  Consigliera   Moro  Bundu  in  qualità  di  prima
firmataria dell’atto. 
La Consigliera Moro Bundu sottolinea che con l’atto in parola si vuol chiedere all’Amministrazione
Comunale l’adozione, contestualmente al Piano delle aree, di un duplice sistema di monitoraggio
sulle  aree  mercatali  e  sulle  attività  di  commercio  in  area  pubblica,  costituito  da:  1.  puntuali
rilevazioni  quotidiane  attraverso  un  duplice  sistema,  costituito  sia  da  operatori  preposti  alla
rilevazione, sia da strumenti informatizzati anche a controllo remoto; e     2. servizi di polizia locale,
preposti  sia  ai  riscontri  di  quanto sopra rispetto  alle  aree  e  alle  attività,  nonché a  verifica  della
regolarità delle rilevazioni.
Si apre un'ampio dibattito a più interventi  nel quale  emergono varie considerazioni da parte del
Presidente Conti e dei seguenti Consiglieri: Piccioli e Armentano, ai quali risponde la Consigliera
Moro Bundu.
Il Presidente Conti e il Consigliere Piccioli propongono emendamenti al testo che vengono accolti
dalla Consigliera Moro Bundu e formalizzati nel testo.
Terminata  la  discussione,  l’  O.d.G  N°  1423/2020  emendato  viene  posto  in  votazione  e  la
Commissione esprime: Parere favorevole con emendamenti accolti dalla proponente, con n. 9 (nove)
voti favorevoli: E. Conti, L. Masi, N. Armentano, A. D’Ambrisi, B. Felleca, F. Giorgetti, A. Moro
Bundu, M. Piccioli, M. Rufilli; n. 3 (tre) astenuti: U. Bocci, E. Cocollini, A. Montelatici.
Il Presidente Conti dichiara chiusa la seduta alle ore 10,17. 
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Alla chiusura della seduta erano presenti i/le Consiglieri/Consigliere:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA
Presidente Conti Enrico
Vicepresidente Masi Lorenzo
Componente Armentano Nicola
Componente Bocci Ubaldo
Componente Cocollini Emanuele
Componente D’Ambrisi Angelo
Componente Felleca Barbara
Componente Giorgetti Fabio
Componente Montelatici Antonio
Componente Moro Bundu Antonella
Componente Piccioli Massimiliano
Componente Rufilli Mirco

Verbale, letto, approvato e sottoscritto nella seduta del  09.02.2021

   La Segretaria                                                                                   Il Presidente
Cristina Ceccarini                                                                               Enrico Conti                          
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